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 Постоји прилика за напредак у дијалогу Београда и Приштине, и ако две стране могу да
постигну напредак у конкретним стварима, стићи ће напредак и на ширем плану, рекао је
бивши амбасадор САД-а и председник Института Исток Запад Камерон Мантер.

  

  „Оптимиста сам да председник Србије Александар Вучић и председнк Косова Хашим
Тачи умеју да причају“, казао је он и додао да је страх од непријатне атмосфере уочи
јучерашњих разговора у Бриселу претеран.   

Мантер је упозорио да насиље као решење косовског проблема – није решење.

  

„Оба лидера, и оба народа, јесу мудра и свесни тога. Оно чега се пријатељи Србије и
Косова боје јесте да неће бити напретка, јер би народ изгубио веру да се може завршити
процес који је започет. Али ако они могу да постигну напредак у конкретним стварима,
стићи ће напредак и на ширем плану. Ми смо опрезни, али оптимисти да ће бити
напретка“, рекао је гост Новог дана.

  

Мантер каже и да није питање ко је боље припремљен за преговоре, већ да ли може
бити консензуса шта ће бити њихова тема.

  

„Верујем да су Вучић и Тачи прагматични и да кад се договоре шта је тема да ће бити
успеха“.
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Мантер је рекао и да је оно што желе стране силе да Тачи и Вучић дођу самостално до
договора, како је и кренуло до сада разговорима лице у лице, јер је тако најбоље.

  

  

 ЗСО су важно питање и за народ у Србији и за међународну заједницу, потреба да
права Срба буду заштићена, да достојанство обе земље буде заштићено, да нико не
буде победник ни губитник, обе земље треба да нешто добију. Треба наћи конкретне
ствари, окрвир за конкретна питања која одређују свакодневни живот“, оценио је.

  

Мантер је поручио и да када међународна заједница буде видела стварне прагматичне
кораке у напретку у односима Београда и Приштине, тада ће бити и више подршке од
ње.

  

Мантер је истакао и да се мора имати поштовања за Вучића и Тачија јер они покушавају
да ураде нешто тешко.

  

„Циљ је и да се избори поверење између не само сва лидера, него два народа. Питање је
како без поверења, страх од насиља ће и даље постојати, а тешко је направити договор
ако постоји страх“, казао је он.

  

Мантер сматра да САД треба да пруже подршку дијалогу, али да су кључни за напредак
људи у региону.

  

„Не верујем да је на САД да дођу и да наступамо као они који постављају правила, већ
треба да помогнемо оне који ствари покушавају да унапреде“, закључио је.
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